

Οδός Παραμυθιού και Ιστορίας Γωνία (ΑΝ Η ΜΑΜΑ ΣΟΥ ΦΟΡΑΕΙ ΕΝΑ ΚΑΠΕΛΟ ΑΠΟ ΣΥΝΝΕΦΟ ΠΟΥ ΒΡΕΧΕΙ)

Ανανεώθηκε 09:42 Τετάρτη, 15 Ιανουαρίου 2020 1 Βιβλία στο κατώφλι Διαβάστηκε 392 φορές

Οδός Παραμυθιού και Ιστορίας Γωνία με τη Μαριάννα Τεγογιάννη



ΑΝ Η ΜΑΜΑ ΣΟΥ ΦΟΡΑΕΙ ΕΝΑ ΚΑΠΕΛΟ ΑΠΟ ΣΥΝΝΕΦΟ ΠΟΥ ΒΡΕΧΕΙ

Συγγραφέας: Παναγιώτα Πλησή

Εικονογράφηση: Αποστόλης Ιωάννου

Εκδόσεις: Κέδρος

Στα χέρια μου έχω πολλά βιβλία. Τόσα που δεν ξέρω ποιο να διαλέξω. Ένα από αυτά, μου κάνει εντύπωση και με τραβάει σαν μαγνήτης. Και αυτό, δεν είναι άλλο από το καινούργιο βιβλίο της Παναγιώτης Πλησή, το «Αν η μαμά σου φοράει ένα καπέλο από σύννεφο που βρέχει». Από την πρώτη σελίδα κατάλαβα την ιδιαιτερότητά του συγκριτικά με πολλούς τίτλους βιβλίων που κυκλοφορούν. Αναφέρεται στον «θρήνο» που νιώθουν πολλοί –δυστυχώς- άνθρωποι στις μέρες μας προσπαθώντας να διαχειριστούν τις δυσκολίες της εποχής αλλά και της ίδιας τους της ζωής. Και η Ελπίδα, ένα εννιάχρονο κορίτσι, μέσα από την απλότητά που τη διακρίνει, καταγράφει τις σκέψεις της με τρόπο τρυφερό και αντίστοιχο για την ηλικία της.

Η μαμά της και εκείνη ζουν μόνες. Ή..σχεδόν. Έχουν φίλους και ανθρώπους να τις αγαπούν και να τις νοιάζονται αλλά κάθε βράδυ λίγο πριν τον ύπνο, κάτι λείπει –που η μικρή Ελπίδα ψάχνει απεγνωσμένα να το βρει- και κάνει τη μαμά της να κλαίει ασταμάτητα. Τόσο, που ακόμα και αν η μικρή Ελπίδα προσπαθήσει να παραμείνει ξύπνια για να δει πότε θα σταματήσει η μαμά της να κλαίει, δεν θα τα καταφέρει ποτέ.

Μα τι της συμβαίνει επιτέλους και δεν λέει με τίποτα να εξαφανιστεί πάνω από το κεφάλι της αυτό το ενοχλητικό μαύρο συννεφένιο καπέλο;

Η Παναγιώτα Πλησή, έγραψε ένα πολύ γλυκό κείμενο, που αγγίζει απαλά τα προβλήματά της καθημερινότητας. Η γραφή της στρωτή και με επιδέξιους χειρισμούς, δείχνει ότι γνωρίζει πολύ καλά την τέχνη της συγγραφής. Ένα βιβλίο για παιδιά, ωριμάζει τον αναγνώστη όταν ο ίδιος ο συγγραφέας καταφέρνει να γίνει ο ίδιος παιδί. Και η κ. Πλησή το έχει καταφέρει πολλάκις μέσα από τα βιβλία της, που χαρακτηρίζουν την πένα της.

Υπέροχο ανάγνωσμα που η όμορφη εικονογράφηση, έγινε από τον Αποστόλη Ιωάννου.

Αναζήτηση...

